

Barcs Város Önkormányzata
Polgármesterétől
7570 Barcs, Bajcsy- Zs.u.46.

Az előterjesztés előkészítésében részt vett:
Gál László közigazdasági irodavezető

11.
..... sz. napirendi pont

Előterjesztés

FC Barcs Sportegyesület részére nyújtandó vissza nem térítendő támogatásról

Készült: Barcs Város Képviselő-testülete
2024. szeptember 17.-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Az FC Barcs Sportegyesület pénzübeli támogatási kérelemmel fordult az Önkormányzathoz az U16 és U19 korosztályú labdarúgócsapatok versenyeztetéséhez.

Az U16-os csapat a Megyei I. osztályban indul korosztályosként.

Az U19-es csapat az MLSZ Regionális Bajnokságában indul első alkalommal.

A plusz két csapat versenyeztetése az egyesület utánpótlás fejlesztése érdekében mindenképpen indokolt.

A magasabb szintű versenyeztetést az is indokolja, hogy az elmúlt két évben bajnoki címet szerzett a csapat.

Barcs Város Önkormányzata a kért összeget a 2024. évi általános gazdálkodási tartalékából tudja biztosítani az Egyesület részére vissza nem térítendő támogatásként. Az egyesület a PH/147-2/2024 ügyiratban a pályázatához már csatolt átláthatósági nyilatkozatot.

A Támogatási szerződés tervezetét az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot támogassa.

Barcs, 2024. szeptember 5.



Koós Csaba Tibor

Határozati javaslat:

Barcs Város Képviselő-testülete az FC Barcs Sportegyesület részére U16 és U19 korosztályú labdarúgócsapatok versenyeztetéséhez vissza nem térítendő 2.000.000.- forint támogatást biztosít a 2024. évi általános gazdálkodási tartaléka terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Koós Csaba Tibor polgármester

Határidő: értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

Barcs, 2024. szeptember 5.



Balázné dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző

Ügyiratszám: PH/ 6514-2/2024.

Támogatási szerződés

amely létrejött egyrészről **Barcs Város Önkormányzata** (7570 Barcs, Bajcsy-Zs.u.46., törzskönyvi azonosító szám: 731508, adószám: 15731508-2-14, képviseli: **Koós Csaba Tibor polgármester**, mint támogató (továbbiakban: Támogató), másrészről a **Futball Club Barcs Sportegyesület (FC Barcs Sportegyesület)** (7570 Barcs, Nagyhíd u. 34., Kaposvári Törvényszék, bírósági nyilvántartási száma: 14-02-0004020, adószáma: 18298008-1-14, számlaszáma: 11743057-20027038 OTP Bank Nyrt., képviseli: **Laklia Tamás elnök**) mint támogatott (továbbiakban: Támogatott) között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1.) A Támogató Önkormányzat 2024. évben támogatást biztosít az **FC Barcs Sportegyesület** részére 2.000.000.- Ft, azaz Kettőmillió Ft összegben az U16 és U19 labdarúgócsapatok versenyeztetésére.

A **Támogatott** a pénzbeli támogatást, kizárólag a fenti célokra fordíthatja.

2.) A Támogató vállalja, hogy Támogatás összegét a Támogatott 11743057-20027038 számú bankszámlájára átutalja a támogatási szerződés aláírását követő 5 napon belül.

3.) A Támogatott vállalja, hogy a támogatási összeg felhasználását igazoló elszámolásokat legkésőbb 2025. július 15.-ig megküldi a Támogatónak.

4.) A Támogatott tudomásul veszi, hogy a Támogatás felhasználásának elszámolása csak forintban kiállított, a magyar számviteli törvényeknek és a NAV által elfogadott tartalmi és formai követelményeknek megfelelő, a Támogatott nevére kiállított számla/számlák a Támogatott képviselője által hitelesített másolatával/másolataival történhet meg. A Támogatott az elszámoláshoz köteles mellékelni egy összesítő táblázatot az elszámolásra benyújtott számlákról. A táblázatnak tartalmaznia kell a sorszámot, a számlaszámot, a számla kiállítójának megnevezését, a számla kiállításának dátumát, szolgáltatás, áru megnevezését, a számlaértéket, a teljesítés, kifizetés dátumát, a számlák összértékét. Továbbá a Támogatott az elszámoláskor köteles nyilatkozni arról, hogy a Támogatást a jelen szerződés 1. pontjában meghatározottak szerint használta fel, a felhasználás során a hatályos számviteli jogszabályok rendelkezései szerint járt el, továbbá az elszámoláshoz benyújtott számlákat más elszámoláshoz nem használta és nem használja fel. A támogatás összegének célhoz rendelt felhasználását a támogatott nevére kiállított számviteli bizonylattal kell igazolni, mely eredeti példányára rá kell vezetni a „.....Ft Barcs Város Önkormányzatával kötött PH/6514-2/2024. számú támogatási szerződés terhére elszámolva” szöveget, majd el kell látni a képviselő aláírásával és dátummal.

5.) A Támogatott köteles elkülönítetten nyilvántartani a Támogatás felhasználásának elszámolásával kapcsolatos dokumentumokat.

6.) A Támogató jogosult a támogatási összeg visszavonására, és kamatokkal együtt való visszafizetési kötelezettséget, valamint a pályázatból történő kizárást von maga után, ha az alábbiakban foglalt feltételek közül legalább egy bekövetkezik:

a) nem a jelen szerződés 3. és 4. pontjaiban foglaltak szerint történik meg a Támogatással történő elszámolás

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a Támogatott a támogatási döntést érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény benyújtásakor

c) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik

d) a Támogatott neki felróható okból megszegi a támogatási szerződésben foglalt kötelezettségeit.

7.) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet az irányadó.

8.) A Támogató és a Támogatott a nyújtott támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó bizonylatokat a külön jogszabályokban meghatározott ideig kötelesek megőrizni.

9.) A Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatással kapcsolatos adatok közérdekű és közérdekből nyilvános adatok, amelyekre nézve a Támogatónak az irányadó jogszabályokban előírt nyilvántartási és közzétételi kötelezettsége van.

Jelen megállapodást a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás és értelmezés után saját kezűleg aláírták. Jelen támogatási szerződés 3 eredeti példányban készült, melyekből a Támogatott részére 1 példány került átadásra.

Barcs, 2024.

Barcs, 2024.

Támogató
Barcs Város Önkormányzata
KoósCsaba Tibor polgármester

Támogatott
FC Barcs Egyesület
Laklia Tamás elnök

A szerződést törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Balázsne dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző

A szerződést pénzügyi szempontból ellenjegyzem:

Gál László
közgazdasági irodavezető